OnuryBanbHuk 1J4 3100yBauiB ocsitu OIIII 013 [louaTrkoBa ocsira
1{0/10 PIBHSA 32/I0BOJICHOCTi METOJIAMH HABYAHHS TA BUKJIAIAHHA 32
OCBITHBO-Ipo(eciiiHo nmporpamoro IlouaTrkoBa ocBiTa

AKi dopmu opraHisauii OCBITHbOro NpoLecy nepeBa)xaroTb?
50 eignoeigen

@ acauTopHi

@ camocriitHa pobota

@ nosaayauTopHa poBota
@ npaktuuHa pobota

AKi MeTOAM HaBYaHHSA Ta BUKNafaHHA nepeBa)karoTb?

50 Bignosigen
Tpaguuiini
iHHOBaUiHI 30 (60%)
0 10 20 30 40

Aki dopmu opraHizalii po60oTH 3i CTyAeHTaMK, Ha Bally AYMKY, € Hahbinblu pe3ynbTaTUBHUMU?
50 Bignosinen

44 (88%)

50

@ rpynosi
@ dpoHTansHi
@ iHaveigyansHi

q 18%



Yu BignoBigatoTb GOpMHK | METOAM HAaBYAHHSA | BUKNadaHHA y "BCI Oy6eHcbKuid negaroriyHmin ®K

POrY" BUMOram cTyfleHTOLeHTPoBaHOoro Nigxoay?
50 signosinen

® Tak
O Hi

AKi i3 MeTodiB HaBYaHHA HaW4acTille BUKOPUCTOBYIOTbCA B OCBITHBOMY npoLeci?
50 signosigen

PenpoayKTUBHWIA
npobnemMHo-NOLIYKOBUIA 37 (74%)

OoCNiAHNLBKWIA 35 (70%)

HWKA

40

AKi 3 iHTepaKTUBHWX MeTOAIB HaBYaHHA BUKOPUCTOBYIOTb BMKNagadi?
50 Bignosinew

@ nvckycis

@ wikpodoH

@ Mo3KOoBMII ITYPM
@ acouiauis

@ iHwi




AKi iHHOBaLiMHI MeTOAN HaBYaHHA BMPOBaLKYIOTbCA HaUvacTiwe?
50 Bignosinei

meToaun noptdponio
npobnemHuii
METO/ NPOEKTIB

38 (76%)

KPUTUYHE MUCNEHHA

40

AKi MeToAM BUKNaAaHHA BUKOpPUCTOBYBanuUcA nig 4ac AUCTaHUinHOT GopMu HaBYaHHA?
50 Bignosigew

NPOEKTHUW —38 (76%)

npoGnemMHo-NoLwyKoBKiA 30 (60%)
NOACHIOBANBHO-INIOCTPATUBHUNA 33 (66%)
KOMYHIKaTUBHWIA 32 (64%)
penpoayKTUBHWIA 13 (26%)
aucKycis 38 (76%)
MO3KOBWI WTYpPM 13 (26%)

TexHonoris KT —30 (60%)



